

Zápis z jednání vedení KSH konaného dne 25. srpna 2021 v kanceláři KSH

Přítomni:

Starosta KSH – p. Oldřich Lacina

Náměstkové starosty – pí. Dana Vilímková, Bc. Václav Jankovský, pí. Kamila Havlínová

Vedoucí kanceláře KSH – pí. Zdenka Šindelářová

Zapisovatelka – Petra Myslínová Cejpková

Průběh jednání:

1/ Zahájení jednání – jednání bylo zahájeno starostou KSH v 16.10 hod. přivítáním přítomných.

2/ Sjezd SH ČMS – vyhodnocení – p. Lacina kladně zhodnotil přípravu VV KSH na Sjezd a průběh Sjezdu, který se uskutečnil 9. července 2021 v Brně. Malé nedopatření dle připomínky pí. Havlínové v rámci Sjezdu se týkalo zajištění stravy, avšak bylo posléze vyřešeno.

3/ Rozdělení radiostanic – KSH převzalo od HZS 301 radiostanic, na základě seznamu, jenž byl předložen i Výkonnému výboru KSH, došlo k rozdělení radiostanic na jednotlivé sbory. Po rozdělení zůstalo 14 radiostanic, jejichž přidělení bude projednáno na Výkonném výboru KSH. Přidělené radiostanice byly před předáním kanceláři KSH odzkoušeny, všechny radiostanice jsou funkční.

4/ MČR v požárním sportu – vyhodnocení – p. Lacina podal informaci o své návštěvě na Mistrovství ČR v požárním útoku v Hradci Králové. Výborných umístění za Středočeský kraj dosáhla družstva z Klučova (muži), Kšely (ženy) a Písková Lhota (ženy). Proběhlo také zhodnocení účasti reprezentantů na MČR v kategorii jednotlivců. Paní Havlínová uvedla poznatek z MČR požárního útoku, že ocenění získali pouze dřevěné medaile a malé poháry. Domnívá se, že pokud nebyla zajišťována strava pro závodníky, měly být finanční prostředky využity na zakoupení reprezentativních cen pro závodníky. Paní Vilímková zmínila rozčarování z MČR na 100 metrů s překážkami. Vedení KSH se shoduje i na nedostatecích v ústrojové kázní a v organizaci akce.

5/ Liga TFA, MČR v TFA – v sobotu 28. srpna 2021 proběhne Mistrovství ČR v TFA, pod organizační záštitou pana Mandyse proběhlo tréninkové soustředění. Kancelář KSH zajistila trika a ubytování pro soutěžící, pro rozhodčí TFA byly zakoupeny bundy (odsouhlaseno VV KSH). Na MČR bude reprezentovat Středočeský kraj 8 závodníků + 1 trenér. Pan Lacina vyjádřil kladný názor nad tím, že se podařilo aktivovat závodníky TFA v našem kraji. Dále p. Lacina podal informaci o návštěvě Rakovníka, kde proběhl závod Ligy TFA pořádaný OSH Rakovník, potřebné překážky zajistil p. Mandys včetně vyhodnocovací skupiny. Malý problém spatřuje p. Lacina v jiné organizaci vlastního průběhu soutěže, kdy soutěž neprobíhá úsekově, ale vcelku. Bc. Jankovský vyjádřil nespokojenost nad nedodržením pravidel ze strany organizátorů TFA, rovněž byl nedostatek rozhodčích. Vedení KSH vidí rezervy v jednání pana Mandyse a v jeho přístupu.

6/ Výjezdní zasedání VV KSH – p. Lacina podal informaci o kontaktování pana prezidenta dobrovolných hasičů na Slovensku. Nástin programu spočívá v leteckém dopravení se do Košic, dále přemístění do Bardejova a návštěvě slovenských hasičů, která by zahrnovala výměnu zkušeností. V plánu je také návštěva HZS Slovenské republiky. Pan prezident se telefonicky ozval panu Lacinovi a dotazoval se na termín výjezdového zasedání KSH. Pan Lacina seznámil přítomné přílety a odlety letecké společnosti na Slovensko. Letadlo odlétá ve středu večer do SR, zpět v neděli. Jedná se o přímé lety. Je třeba shodnout se na termínu, který nesmí kolidovat s akcí setkání hasičů pod Řípem, již se plánuje účastnit p. prezident slovenských hasičů (akce je plánována na 2. října 2021). Pan Lacina dává ke zvážení volbu termínu. V první polovině října však budou termíny kolidovat s brannými závody ZPV. Vedení KSH navrhuje termín odletu 13. října (středa) a návrat v neděli 17. října. Toto výjezdní zasedání by bylo hrazeno z části z finančních prostředků rezervy KSH a z vlastního příspěvku účastníka tohoto

výjezdního zasedání. Na jednání VV KSH bude třeba připravit přibližný rozpočet nákladů – doprava, ubytování, strava. O detailech programu a dalších podrobnostech bude jednat p. Lacina s p. prezidentem slovenských hasičů.

7/ Výročí sborů – zastoupení KSH – p. Lacina se dotázal přítomných náměstků na aktivity, kde náměstkové zastupovali starostu. Paní Havlíková podala informaci z akce, kdy zastupovala pana Lacinu na akci 150. výročí SDH Dobrovice, kde byly zaznamenány organizační nedostatky, neboť nebylo přesně stanoveno zařazení zástupce KSH do programu. P. Lacina a Bc. Jankovský se shodují v tom, že tento problém se objevuje ve více sborech, je tedy nutné se dotazovat organizátorů na to, jaký bude program, co bude od zástupců vyšších orgánů vyžadováno atd.

Pan Lacina se zúčastnil výročí SDH Předměřice nad Jizerou, kde proběhlo také předávání historického praporu a byla představena nová policejní vozidla (Superb).

Z časových důvodů není možno se zúčastnit výročí SDH Chlumín – termín akce koliduje s jinými povinnostmi starostovi KSH i náměstkům.

Pozvánka od SDH Dřísy – dne 25. září 2021 zde proběhne žehnání historického praporu. Akce se zúčastní p. Lacina.

8/ Dotace Krajského úřadu – dohody na jednotlivá OSH byly rozeslány (dle rozdělení odsouhlaseného VV KSH). Dosud nejsou vráceny dohody z OSH Rakovník a Mělník. Pan Lacina uvedl, že vzhledem ke komplikovanému vrácení dohod od sborů (TFA, prapory), budou zasílány dohody nepodepsané starostou KSH mailem a sbory budou požádány o vrácení poštou s podpisem a razítkem, posléze budou teprve podepsány starostou KSH.

Pan Lacina seznámil přítomné náměstky se svým jednáním s p. Navrátilem z Krajského úřadu. Bylo odevzdáno vyúčtování dotace za rok 2020 / 2021. Pan Navrátil požádal pana Lacinu, aby předložil náklady KSH a jednotlivých okresů na sportovní činnost (stany, překážky atd.). Tato částka činila celkem 1.400.000 Kč. Středočeský kraj bude zvažovat navýšení poskytované dotační částky. Pan Lacina ve čtvrtek 26. srpna bude absolvovat schůzku s předsedou komise bezpečnosti a IZS, zde bude předkládat, na jaké účely se poskytovaná částka směřuje. Pan Lacina se přiklání k tomu, aby poskytovaná dotace byla stále poskytována centrálně, nikoliv jednotlivým OSH zvlášť.

Paní Vilímková navrhuje, aby bylo ustanoveno, že žádný sbor si nebude samostatně žádat z Fondu hejtmanky. Uvádí svou zkušenost, že sbory jsou samostatné právnické osoby, tudíž jim není možno zakázat požádat o dotaci.

Bc. Jankovský uvedl, že již s bývalou paní hejtmankou J. Pokornou Jermanovou bylo domluveno při jednání, že finanční prostředky budou poskytovány pouze jako celek pro KSH a dále přerozdělovány na jednotlivá OSH.

P. Lacina uvedl, že v současné době je nastaven systém, kdy p. Navrátil ze Středočeského kraje zasílá p. Lacinovi žádosti do Fondu hejtmanky k posouzení a vyjádření, zda starosta KSH žádost doporučuje či nikoliv. Paní Havlíková se domnívá, že by o tomto měl rozhodovat VV KSH, p. Lacina uvádí, že není možno takto rychle zpracovat jednání VV, neboť zpětnou vazbu p. Navrátilovi musí zpravidla zaslat ve lhůtě dvou dnů. Z tohoto důvodu jedná pouze s příslušným starostou OSH.

V této souvislosti uvedl p. Lacina informaci týkající se schůzky s p. senátorem Petrem Štěpánkem ve věci žádosti OSH Praha-západ, které požádalo o finanční prostředky z Fondu hejtmanky na ZPV. Na tomto jednání bylo dohodnuto, že KSH podpoří doporučením ty žádosti, které jsou směřovány na výjimečnou akci, k čemuž se přiklání i přítomní náměstkové. Za mimořádné akce lze považovat např. hasičský den na Konopišti, výročí sborů, představení parních stříkaček atd.

9/ Setkání se sportovci – reprezentace KSH – před dvěma lety proběhlo pozvání reprezentantů od bývalé paní hejtmanky. P. Lacina se dotazuje náměstků, zda o toto setkání požádat znovu či nikoliv. Po

krátké diskuzi se přítomní náměstkové shodují, že by bylo vhodné toto setkání uskutečnit, neboť poděkování si zaslouží všichni, kdo reprezentovali Středočeský kraj na MČR. Vedení KSH pověřuje starostu jednat v této věci se Středočeským krajem a vznést dotaz, zda poděkování paní hejtmanky proběhne a pokud ano, bude-li tomu tak v budově Krajského úřadu jako před dvěma lety či na jiném místě.

10/ Termín jednání VV KSH – p. Lacina se dotázal, kdy navrhuje náměstkové jednání Výkonného výboru KSH. Po krátké diskuzi jen navržen termín 14. září 2021 od 16.00 (úterý).

11/ Různé

Krajské setkání přípravek – starosta prosí přítomné náměstky, aby propagovali tuto akci ve svých okresech, Kr. setkání proběhne 19. září (neděle). Taktéž prosí, aby se zmínili i o Poháru starosty KSH, který proběhne v Cítově (okr. Mělník) 28. září (úterý – státní svátek).

Platba krajských vyznamenání – paní Vilímková navrhuje, zda by vyznamenání krajská nemohla být poskytována zdarma jednotlivým okresním sdružením (a dále sborům) s tím, že by v rozpočtu KSH byly vyhrazeny finanční prostředky na nákup vyznamenání, které by již neprodávalo KSH se ziskem. Po krátké diskuzi se vedení KSH shoduje, že tuto otázku bude třeba otevřít na jednání VV KSH a přijmout k ní usnesení.

Paní Havlíková v diskuzi k tomuto bodu uvedla, že nespátuje jako správné, aby okresní sdružení hradila Záslužnou medaili KSH, jež je udělována Zasloužilým hasičům na Krajském setkání ZH.

V případě, že VV KSH rozhodne, aby krajská vyznamenání byla okresům poskytována bezplatně, bude tento proces realizován od nového roku 2022.

12/ Závěr jednání – jednání bylo p. Lacinou ukončeno v 18.20 hod., který poděkoval za účast a popřál všem šťastnou cestu domů.

Oldřich Lacina, starosta KSH Středočeského kraje:.....

Zápis vyhotovila: Petra Myslínová Cejpková

